
   cÖ‡MÖwmf g‡Wj ¯‹zj, gqgbwmsn 
 

aivevwnK g~j¨vqb wm‡jevm - 02/20  

              ‡kÖwY : 8g                              b¤̂i : 50 

 

8g †kÖwY 
 

English  
 

1. Multiple choice questions (Unit-7)   

 

1×7=7 

2. Answering questions (Unit-7)  2×4=8 

3. Cloze test with clues Model (26-35)  From selected 

book 

0.5×10=5 

4. Matching table   Model (26-35)  1×5=5 

5. Articles  Model (26-35)  0.5×10=5 

6. Dialogue (i) Importance of tree plantation  

                   (ii) Importance of learning English  

                  (iii) Preparation for the examination  

10 

7. Formal E-mail : (i) To hold the clases in the morning  

                              (ii) to open a debating club  

                              (iii) For seat in the school hostel  

10 

  
 

evsjv  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

M`¨ :   1) Avgv‡`i †jvKwkí  

2) gsWzi c‡_  

c`¨ :  1) cÖv_©bv  

2) Avevi Avwme wd‡i  

e¨vKiY I wbwg©wZ :   

 Z…Zxq cwi‡”Q` : 3.1 (mwÜ), 3.2 (wemM© mwÜ)  

mvivsk :  2.3, 2.4, 2.5 

mvigg© :  2.7, 2.9, 2.10  

Av‡e`b cÎ :  4.2 Gi (K,L)  

 

gvbe›Ub : M`¨ I KweZv †_‡K m„Rbkxj cÖkœ : 4wUi g‡a¨  

            2wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e   = 2×10=20  

            mvivsk/mvigg© †_‡K 1wU = 5×1=5 

            Av‡e`b cÎ 2wU †_‡K 1wU                              = 5×1=5 
 

            eûwbev©Pbx Afxÿv : 
 

            M`¨ I KweZv †_‡K 12wU I  

            e¨vKiY Ask †_‡K 8wU cÖ‡kœi DËi w`‡Z n‡e|  †gvU = 20  
 

MwYZ  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq Aa¨vq :    cwigvc  

Aby- 3 (D`vniY I KvRmn)  

cÂg Aa¨vq :  exRMwYZxq fMœvsk  

Aby- 5.1, 5.2 (D`vniY I KvRmn) 

`kg Aa¨vq :  e„Ë 

Dccv`¨- 1.2 (KvRmn)  

Aby- 10.1 
 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 



Bmjvg I ˆbwZK wkÿv 
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g     cvV : 1-7  

wØZxq  cvV : 8-10 

PZz_©  cvV : 1-8 

cÂg cvV : 1-4 

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

wn›`yag© I ˆbwZK wkÿv  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

mßg     Av`k© RxebPwiZ  

Aóg  wn›`yag© I ˆbwZK g~j¨‡eva  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

weÁvb  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÂg  mgš̂q I wbtmib 

Aóg ivmvqwbK wewµqv  

beg  eZ©bx I Pjwe`y¨r 

PZz`©k  cwi‡ek Ges ev ‘̄Zš¿  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

evIwec  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

PZz_©  Jcwb‡ewkK hy‡Mi cÖZ¥ZvwË¡K HwZn¨  

GKv`k  evsjv‡`‡ki wewfbœ b„‡Mvôx  

Î‡qv`k  evsjv‡`k Ges wewfbœ AvšÍRv©wZK I AvÂwjK mn‡hvMx ms¯’v  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 10×3=30 b¤^i  

             20wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 20wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 50| 

 

Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³  
 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g  Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³i ¸iæZ¡  

wØZxq  Kw¤úDUvi †bUIqvK©  

PZz_©  †¯úªWwk‡Ui e¨envi  

  

 

gvbe›Ub : m„Rbkxj 4wU †_‡K 3wU = 3×5=15 b¤^i  

             10wU MCQ eûwbev©Pwb cÖkœ _vK‡e 10wUi DËi  w`‡Z n‡e| †gvU b¤^i : 25| 


